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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Følgende er konstateret: Der er stadig kun 1 tilgængelig
håndvask i virksomheden. Lokale der støder op til
køkken/produktionsted er ikke endnu ikke istandsat eller egnet
til opbevaring af fødevarer trods det at der er koldt og varmt
vand i vandhane. Foto dokumentation af forholdene i lokalet er
foretaget
Bødeforlæg på 5000kr. er fremsendt med posten.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Håndværkere
svigtede aftale.
Det indskærpes, at fødevarer i alle led skal beskyttes mod
kontaminering, der kan gøre dem uegnede til konsum eller
sundhedsfarlige. Følgende er konstateret: I virksomhedens
køleskab mangler der adskillelse og overdækning af fødevarer.
Fødevarer er placeret hulter til bulter. Køleskab er overfyldt.
Pålæg er utildækket og der er placeret grønt (dild og avocado)
på samme hylde. Der er store skåle med kagecreme der ikke er
overdækket. I baglokale som ikke er indrettet eller egnet til
opbevaring af fødevarer stod der flere kasser med fødevarer
placeret på gulvet. Bla. 1 kg rejer i lage, 3 pakker røget laks og
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en del grøntsager. Foto dokumentation af forholdene i lokalet er foretaget.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Du er kommet på et dumt tidspunkt for jeg skulle lige til at rydde
op. Det i baglokalet skulle jeg til at kassere.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Renholdelse af følgende lokalermed udstyr:
Køkken og diskområdet.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret tilgængelighed af dokumentation for egenkontrol. Det indskærpes, at
dokumentation for egenkontrollens gennemførelse og resultater til enhver tid skal kunne fremvises på
Fødevarestyrelsens anmodning. Følgende er konstateret: Der kunne ikke fremvises egenkontrol. Ejer havde
glemt koden til telefon. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Kode og pc er der hjemme og jeg kan ikke
komme ind på min telefon uden. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage
over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af smileymærke
med smileysymbol.
Mærkning og information: Kontrolleret mærkning af daggammelt brød der pakkes af virksomheden og sælges i
butik. Der kan mundtlig redegøres for allergener i brødet. Ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Fulgt op på indskærpelse om manglende registering fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er
bragt i orden. Virksomheden er registeret.


